

Από τα "Αθνα εις το Κάιρον

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ "ΣΥΜΜΑΧΙΚΩΝ" ΠΡΟΣΕΧΩΝ ΟΠΩΣ ΜΕΤΑΞΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΝ Μία αποκαλυπτική ανταπόκρισις

Εξίσωρα εδράρα των αγγλικών εφημερίδων υπερωπών την άποψιν της Τουρκίας να παρεμινήσει... Η Τουρκία κατα τών "συμμαχικών" προσεχών οπως μεταξη εις τον πολεμον... Μία αποκαλυπτική ανταπόκρισις... Η Τουρκία κατα τών "συμμαχικών" προσεχών οπως μεταξη εις τον πολεμον... Μία αποκαλυπτική ανταπόκρισις...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΑΤΟΝ ΙΣΤΟΡΙΑΝ ΤΟΥ ΙΩΣΕΦΟΥ ΑΣΤΕΙΩΣ

Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΣΚΙΑΝ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ

Η "Εθνική" Εφημερίς της "Εσπέρ" δημοσιεύει το κάτορθρον του Φίλιππου Χολτάρου... Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΣΚΙΑΝ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ... Η "Εθνική" Εφημερίς της "Εσπέρ" δημοσιεύει το κάτορθρον του Φίλιππου Χολτάρου...

ΕΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗ ΧΘΕΣ ΑΝΑΝΔΡΟΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΡΑΣΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΥΒΑΣ

ΟΙ ΔΡΑΣΤΑΙ ΤΟΥ ΣΤΥΓΕΡΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΉΣΑΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟΙ

ΑΘΗΝΑΙ 28. "Ανανδρος δολοφόνος, μισθάρια θρόνονα τών εδρών της "Ελλάδος" διαπράττων χθες νέον στυγερών εγκλημα... ΟΙ ΔΡΑΣΤΑΙ ΤΟΥ ΣΤΥΓΕΡΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ ΉΣΑΝ ΑΝΑΡΧΙΚΟΙ... ΑΘΗΝΑΙ 28. "Ανανδρος δολοφόνος, μισθάρια θρόνονα τών εδρών της "Ελλάδος" διαπράττων χθες νέον στυγερών εγκλημα...

ΘΕΥΝΟΝΤΑΙ ΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΡΟΥΖΒΕΛΤ ΚΑΙ ΚΟΚΚΡΕΣΣΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ, (ΑΠΒ) - Αι διαφοραί μεταξύ τού Ρουζβέλτ και τού Κοκκρέσσου λόγω τών όπών τού όπυρου τού ΟΚ... ΘΕΥΝΟΝΤΑΙ ΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΡΟΥΖΒΕΛΤ ΚΑΙ ΚΟΚΚΡΕΣΣΟΥ... ΓΕΝΕΥΗ, (ΑΠΒ) - Αι διαφοραί μεταξύ τού Ρουζβέλτ και τού Κοκκρέσσου λόγω τών όπών τού όπυρου τού ΟΚ...

ΠΡΟΣΛΗΨΙΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

Η ένταθα όπηρεσία προσλήψης "Ελλήνων εργατών εδρών κατ' όλην κοινότητα τήν κατ' όλην... ΠΡΟΣΛΗΨΙΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ... Η ένταθα όπηρεσία προσλήψης "Ελλήνων εργατών εδρών κατ' όλην κοινότητα τήν κατ' όλην...

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ Κρυστάλλ

ΕΙΔΥΛΛΙΑΚΟΝ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ - Παρασκευή είμαι... Κρυστάλλ... ΕΙΔΥΛΛΙΑΚΟΝ ΚΑΙ ΔΡΑΜΑΤΙΚΟΝ ΑΝΑΓΝΩΣΜΑ - Παρασκευή είμαι... Κρυστάλλ...

Μολαστάτα οι "Συμμαχικοί" τούνοιον την προσπαθειάν των να ενδυναμώσουν εν "Αγκυρα" εν έπιτοχον διά τήν ένταθα της στρατιωτικής συνεργασίας με τούς Τούρκους... Μολαστάτα οι "Συμμαχικοί" τούνοιον την προσπαθειάν των να ενδυναμώσουν εν "Αγκυρα" εν έπιτοχον διά τήν ένταθα της στρατιωτικής συνεργασίας με τούς Τούρκους...

# Τελευταία Ειδήσεις και Τηλεγραφήματα

## ΟΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ ΕΝΤΕΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗΝ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΝ ΤΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟΝ ΑΦΡΙΚΗΝ

### Αι νέα ιταμα αξιώσεις των

ΤΟΚΙΟ (ΑΝΘ).—Ειδήσεις προέρχονται από Αγγλίου ότι ο κομμουνιστής Τζον Μπάρνερ, ο οποίος είναι ο επικεφαλής των κομμουνιστών στην Αφρική, έχει καταλάβει να επηρεάσει την Αφρική και την Ασία να καταλάβουν και εμάς. Ο Μπάρνερ, ο οποίος είναι ο επικεφαλής των κομμουνιστών στην Αφρική, έχει καταλάβει να επηρεάσει την Αφρική και την Ασία να καταλάβουν και εμάς. Ο Μπάρνερ, ο οποίος είναι ο επικεφαλής των κομμουνιστών στην Αφρική, έχει καταλάβει να επηρεάσει την Αφρική και την Ασία να καταλάβουν και εμάς.

## Η ΓΕΝΝΑΙΑ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΙΑΠΩΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΕΙΣ ΤΟΝ ΔΙΣΕΞΑΓΟΜΕΝΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΚΙΟ (ΑΝΘ).—Η Ιαπωνική γερουσία ανέκρινε σήμερα τον προϋπολογισμό της προόδου των εργασιών του πολέμου ανερχομένη εις 38 εκατομμύρια εναντίον των 20 εκατομμύρια του προηγούμενου έτους. Η γερουσία υπέγραψε ομόφωνα τον προϋπολογισμό.

## ΑΚΛΟΝΗΤΟΣ Η ΠΕΠΟΙΘΗΣΙΣ ΤΩΝ ΙΑΠΩΝΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΝΙΚΗΝ

### Βαρυσήμαντοι δηλώσεις του κ. Τόγιο ενώπιον της Βουλής

### Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΣ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ

ΤΟΚΙΟ, 28. (ΑΝΘ).—Είς την Ιαπωνικήν Βουλήν ομιλήσας ο κ. Τόγιο, πρόεδρος της Βουλής, δήλωσε ότι η Ιαπωνία είναι πλέον πεπεισμένη ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη. Ο κ. Τόγιο δήλωσε ότι η Ιαπωνία είναι πλέον πεπεισμένη ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη. Ο κ. Τόγιο δήλωσε ότι η Ιαπωνία είναι πλέον πεπεισμένη ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη.

## ΕΝΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΗΝΘΙΜΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

### ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ Η ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ

ΒΙΓΚΟ (ΑΝΘ).—Πάνω μεγάλη είναι η αντανάκλασις μεταξύ των εργατικών τάξεων των Ηνωμένων Πολιτειών. Η αντανάκλασις μεταξύ των εργατικών τάξεων των Ηνωμένων Πολιτειών είναι μεγάλη. Η αντανάκλασις μεταξύ των εργατικών τάξεων των Ηνωμένων Πολιτειών είναι μεγάλη.

## ΤΟ ΙΣΠΑΝΙΚΟΝ ΥΠΟΥΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΣΥΝΗΛΘΕ ΚΑΙ ΕΛΑΒΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΜΑΔΡΙΤΗ (ΑΝΘ).—Το Ισπανικόν Υπουργικόν Συμβούλιον συνεήλθε σήμερα και έλαβε διάφορα αποφασίσματα. Το Ισπανικόν Υπουργικόν Συμβούλιον συνεήλθε σήμερα και έλαβε διάφορα αποφασίσματα.

## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΔΙΑ ΠΡΩΤΗΝ ΑΛΛΑ ΙΣΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΝ ΦΟΡΑΝ Η ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ Η ΑΣΙΑ ΑΝΑΜΕΤΡΟΥΝ ΤΑΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΩΝ

### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟΝ ΑΡΘΡΟΝ ΟΥΓΓΡΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, 28.1.44 (Α. Ν. Β.).—Η εφημερίς "Ορσερτάρας" γράφει: "Οφείλομεν άνευ όρων να αναγνωρίσωμεν ότι δεν υπάρχει ουδεμία άλλη διεξόδος, εκτός αυτής της ήττας. Η ήττα είναι πλέον σίγουρη. Η ήττα είναι πλέον σίγουρη."

## ΤΟ ΙΝΔΙΚΟΝ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΝ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΙΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΤΩΝ ΙΝΔΩΝ

### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΓΓΛΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΟΥ

ΛΑΝΣΙΤΕΡΤΑΜ (ΑΝΘ).—Είς μίαν συζήτηση της βουλής των κομμουνιστών, ο κ. Τζον Μπάρνερ δήλωσε ότι η Αφρική και η Ασία είναι πλέον πεπεισμένες ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη. Ο κ. Τζον Μπάρνερ δήλωσε ότι η Αφρική και η Ασία είναι πλέον πεπεισμένες ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη.

## Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΜΑΧΗΤΙΚΟΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΜΕΙΩΤΟΣ ΟΙ ΑΓΓΛΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΕΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΝ ΕΙΣΒΟΛΗΣ Θ. ΕΥΡΩΠΕΩΝ ΕΚΘΙΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ 28. (ΑΝΘ).—Ο στρατιωτικός συνεργάτης της εφημερίδας "Αλτρε Τάιμς" γράφει ότι οι Άγγλοι πρέπει να έχουν πρόβλεψη ότι υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα στην άμυνα και στην επίθεση. Ο στρατιωτικός συνεργάτης της εφημερίδας "Αλτρε Τάιμς" γράφει ότι οι Άγγλοι πρέπει να έχουν πρόβλεψη ότι υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα στην άμυνα και στην επίθεση.

## ΑΓΡΑΣΤΟΙ ΚΑΤΑΤΡΕΦΟΥΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΣ ΒΛΑΜΠΟΥΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΚΑΛΣΙΩΝΗΝ

ΓΕΝΕΥΗ 28.1.44 (Α. Ν. Β.).—Οι αγρότες της Γαλλίας καταστρέφουν τηλεφώνικως βλαμπούς εις την Γαλλίαν. Οι αγρότες της Γαλλίας καταστρέφουν τηλεφώνικως βλαμπούς εις την Γαλλίαν.

## ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΩΡΑ Π. Μ. ΗΛΥΣΙΑ ΔΙΑΛΕΞΙΣ Χ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ "ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ"

Απαγγελία και τραγούδια των "Ηθοποιών του Κρατικού Θεάτρου Θεσσαλονίκης".

## ΝΕΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑΙ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

550.000 ΙΑΠΩΝΕΣ ΔΙΑΜΕΝΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΕΧΘΡΙΚΑΣ ΧΩΡΑΣ

ΤΟΚΙΟ (Α. Ν. Β.).—Καθ' όσον η αεροπορία των Ιαπώνων είναι πλέον πεπεισμένη ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη. Η αεροπορία των Ιαπώνων είναι πλέον πεπεισμένη ότι η νίκη είναι πλέον σίγουρη.

## ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥ ΣΑΣΚΩΦ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΓΚΡΕΜΠΙΤΣΕ Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΕΚΕΡΔΙΣΕ ΝΕΟΝ ΕΔΑΦΟΣ

### Είς τούς άλλους τομείς απέκρουσθησαν οί Σοβιετικοί

Είς τινες τομείς αναχώσαν έχθρικά επιθετικά οπλοσυστήματα υπό τήν ηγεσίαν του κ. Γερμανικού στρατού. Είς τινες τομείς αναχώσαν έχθρικά επιθετικά οπλοσυστήματα υπό τήν ηγεσίαν του κ. Γερμανικού στρατού.

## ΒΟΛΗ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 27.1.44.

Ο Διοικητής των Μηνών Θεσσαλονίκης κοινοποιεί τα κάτωθι:

## ΤΑ ΔΕΛΤΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ

Εκ των δελτίων ταυτότητας των Ισπανικών στρατευμάτων που έλαβαν πρόσφατα την ημερομηνία 1944.

## ΒΑΡΒΑΡΟΙ ΕΠΙΔΡΟΜΑΙ

Βρετανικά αεροπλάνα τρομοκρατίας έκμεταλλεύονται κατά την χθεσινή ημέραν ενήργισαν νέαν τρομοκρατικήν επίθεσιν εναντίον της πρωτεύουσας του Ράτχ. Υπό χαμηλήν και πυκνήν νέφωσιν πολυάριθμα έχθρικά αεροπλάνα υπερέπτησαν την περιοχήν του μεγάλου Βερολίνου και έρριψαν βάρκας, εκρηκτικά, εμπρηστικά και φασφορούχους εμπρηστικάς βμβυξ εις διάφορα τμήματα της πόλεως. Προκλήθησαν πυρκαϊαί, ιδίως εις πυκνωκατωχικένας συνοικίας και έδρησαν πολιτικούς.

## ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΘΕΑΤΡΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ "ΛΟΥΪΖΑ ΜΙΛΛΕΡ"

Παραστάσεις καθημερινών και ώραν 4.30 Σάββατον και Κυριακήν "Απογευματινά 2.30 ΠΡΟΣΕΧΩΣ Βραδυνά 6.— ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ "ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ"

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Προσκαλούνται οί άνήρωρες πολέμου μέλη της Γεν. Συνέλευσης των Ιαπώνων.

## ΝΕΑΙ ΕΠΙΤΥΧΙΑΙ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝ. ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ

Κατά την καταπολέμησιν των έχθρικών συγκοινωνιών ανεφοδισμοσ, γερμανικά υποβρύχια κατέβησαν τας τελευταίας ημέρας 7 άποπλοια χωρητικότητος 51.500 τόνων και 4 άντιτορπιλλικά.